DUPLOMATIC 41 515/115 CD
OLEODINAMICA

D*K*

MR T ﬁ?%ﬂ ffﬂ
#AATEX 94/9/EC

DS3K* ISO 4401-03 (CETOP 03)
DL5BK* ISO 4401-05 (CETOP 05)

DSP5K* CETOP P05

DSP5RK* 1SO 4401-05 (CETOP RO05)
DSP7K* ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSP8K* ISO 4401-08 (CETOP 08)
DSP10K* ISO 4401-10 (CETOP 10)

TAR)RE

— X, HIKSISO 4401-03 (CETOP 03) M BB, %
CETOP P05, 1SO 4401-05 (CETOP R05), ISO 4401-07
(CETOP 07), ISO 4401-08 (CETOP 08)A11SO 4401-10
(CETOP 10) 4% §3t.

— SEHLBLTT F ) R S ATEX 94/9/ECHRHE, &S TERTES
RO BB N M, fFA&ATEX I 2GD (z.mﬁ%aﬂﬂz%ﬁ
T5) S AT I M2, WEE4TTATEXS 2K, TARIRE
A A

— 5 FRARAE-SU A, SRR — TR,

— IRIEA (ZF-40°C) Harft,

—DS3K*FIDL5BK* 2 i) fik % of 8 1ok e Ty 95 e AL B, A (R 3L
it & 55 8 Pk g 1715600/ s DSP*K*AY I, i AbFEAR

PEE P ER AR,
TS IIE P45 : CEC 13 ATEX 030-REV.2
BARSE qriuzsocc, umihiEs6 cSel: Tl
. . DSP5K* . . .
DS3K DL5BK DSPERK DSP7K DSP8K DSP10K
K TAEET
P-A-B I bar 350 320 320 350 350 350
T 210 210 727 TAERZIR
PLFIA-B - THR A& I/min 80 125 150 300 600 1100
AR .
< °C W45
R A4.5
THITBORG 32 B cSt 10 - 400
SHIE 0 VB e e Y e HRARISO 4406:1999 %525 20/18/15
HEE M IBURG B cSt 25
[Ny v ‘ 1,8 2,7 6,8 8,6 15,5 52
G 9 2,8 3,8 7,8 9,6 16,5 53

41 515/115 CD 1/26



D

D*K*

F5HlE 10
1- B3N HRET RES
1.1 -iTHES
== 2 ] |
ELJJIJQEEEZQVHJ &I TS
T5IRE SRR AA.
R — W5E4.575.
S3 = 1SO 4401-03 (CETOP 03) T LK.
L5B = I1SO 4401-05 (CETOP 05)
PR TN 2RAE.
&lﬁlﬁﬁ%ﬂ%‘éﬁ ‘ T CM = 54 5 (1) F- 3l B SR AE
KD2 = Ud%/:JATEX 11 2GD, fu:m F wxgz%%@ B TNFIVE S bR iR
KDM2 = 525 HATEX | M2, &R T 3@ T NL# &
AL (L5127 CB = HAMf
s*b FJTi\hiﬁr }jé RK & F FNLFH i hni i
SB* TA23 TB23 CH = F W F 2 M Atk
Ri& ] -T-DLB5K*
FH: CBFICHEI R, WEE1671
(315 10-19, AMERI %8R R ] AAR)
B AT IR
TR EVER -20 / +80 °C R

N = NBR & 46 (bRHE)
V = FPM 545 ik ith 3 A
FT-IELBESE R -40 / +80 °C

= B HHE M TARE (T %)

T01 = M20x1.5 - ISO 261

T02 = Gk 1/2 - UNI EN 10226-2

T03 = 1/2" NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANSI B2.1)
IpEEES

S$01 = M20x1.5 - ISO 261

FL Y5 LT S02 = Gk 1/2 - UNI EN 10226-2
D12 =12V S03 = 1/2” NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANS| B2.1)
D24 =24V N S04 = M16x1.5 - ISO 261
D48 = 48 V Hiift (OC) -
R120 =120 V } S6¥ (RAC)
R240 =240V FERC: B A v T AT T L £ 5 et i 715600 /NN (1R 36 7 VAR 47
UNI EN ISO 9227 #x#E, K56 % ERHTUNI EN 1ISO 1028945 #E).
2 - LR LEE
S*; SA*. SB*i.
2R - 341 AN ELRERR, A 1N ELRERR, B
PR 2fr Cpfr+ TARRLD) 2 Cpfr+ TARERL)
P [B] L P [m] L
A B
atdal E] ok ardal @M “PE[TE]m
st ﬂZ]/Eﬁ[ﬂ]ﬁ SA1 z[XI‘/ [E]““ ser
so  DXIHHEHR sz XHH™ se2  “HHMH
ss  oDAINEETR sas  DXANEH"™ ses  “HEMH
sa  ATIHICIHD sa¢  ALIHE™ see  HHK
so  DUREL T sno  ANE so  “EHEo
RKZ#!. TAZL, TBZ!:
24N HLRERS, 240 ARG, A 1A ELRERL, B
g IR A DA 2T ARSL, B ELL 214, #EEIAL
A B A B A B
a zELPEl;:ﬁ b a zELPEPTM “;E[TE]:] b
Rk X[ SN v D - Y
) - a0z DAHED™ ez "HHM
YEZE: TA02/TBO2 A HLAE i 3
R I TRACHL B 1. TA23 LA 823 "k

41 515/115CD

2/26



D

2 - B R BHRREHZN RS H

2.1 - [EEMZ Ap-Q
(TERIE50°C, iBkE36 St Fillfd)

[t?apr] DS3K*
A 4
25 / 3
2 / /.
15 / /// 1
: /o
ARy~
0 20 40 60 80>
Q [I/min]
Ap [bar] DL5BK*
20 A ° 4 3
/|
) / /.
12 L // 1
8 / //VA ///
\ Yy o
==
0 15 30 45 60 75 90 105 120 125>
Q [I/min]

41 515/115CD

D*K*

FF315 10
(RS L::N
il
Wishlee | PoA | PoB | AST | BoT
] o [ T 2%
S1, SA1, SB2 2 2 3 3
S2, SA2, SB2 1 1 3 3
S3, SA3, SB3 3 3 1 1
S4, SA4, SB4 4 4 4 4
S9, SA9, SB9 2 2 3 3
TA, TB 3 3 3 3
TA02, TB02 2 2 2 2
TA23, TB23 3 3 - -
RK 2 2 2 2
I T FE,
it la
WL | PoA | P—B | AT | BT | PoT
P ehoxh 7 1 42
S2, SA2, SB2 - - - - 2
S3, SA3, SB3 - 3 3 -
S4, SA4, SB4 - - - 3
(PEST:N
il
[REHLRE P—A | P—B | A-T | B—T
Pl x4
X 1 1 2 2
S2 1 1 1 1
s3 1 1 1 1
s4 4 4 4 4
s9 1 1 1 1
RK 2 2 2 2
TA 2 2 3 3
TA02 2 2 1 1
TA23 3 3 - -
()
il
mishle [ AT | BT | PoT
PEIHong B 1 2%
s2 - - 1
S3 5 5 -
S4 - - 1

3/26



D

2.2 - TAEIRIR

D*K*

F5HlE 10

P e i 2 Sk 1A R B 5 W R A A AR R 2 TR 2. B #2 1SO 6403 prifk, FIBAER TARREEOVBUEIRIL, Bt RV HUE
JE90%I#F. It BAHF T KB 436 eSSt ¥R ki, TR A50 °C, IEH R 51S0 4406:1999 554(18/16/13 5611 FIRHL.

A AL T3 TARRAN, AReE AR BB OB ], B ToiUE N 0 AR IR, 2o AR

DS3K*
p
foar] | DCHIRSk RAC Hi Rk
350
3G 2 7 S e
TS HHLeE
300 N BEALEE P AIPSE REHLEE P APSE
250 \ N\ S1,SA1,8B1 | 1 | 1 S1,SA1,SB1 | 1 | 1
200 N S2,SA2,SB2 | 2 | 2 S2,SA2,SB2 | 2 | 2
S3,SA3,SB3 | 3 | 3 S3,5A3,SB3 | 3 | 3
150 7 S4,SA4,SB4 | 2 | 2 S4,SA4,SB4 | 4 | 4
100 5 S9, SA9, SB9 | 1 1 S9, SA9, SB9 | 1 1
50 i : TA, TB ' TA, TB 1| 1
- TA02,TB02 | 4 | 4 TA02 *, TB02 *
0 10 20 30 40 50 60 70 80 TA23,TB23 | 4 | 4 TA23,TB23 | 4 | 4
Q [V/min] RK 1| 1 RK 1| 1
* AR
DL5BK*
p
[bar]‘
320 \ 4 5 1
;Q: 123
300 [— ] SN BSHLAE ek
250 - S1, 52, RK 1
6 5 TAO2 2
200
S3 3
3
150 S4 4
100 TA, TA23 5
S9 6
6
50 5 5
4 3 1
0 25 50 75 100 125
Q [I/min]
2.3 - Ykt Al
FHEAEARIEISO 6403 brifk, 18 FK 36 cStHIH ¥, 7E50°CHF TG .
DS3K* DL5BK*
I} ] [ms] AT IF 17 Hh 5 A AT 17 Hh 5 A
DC 60 40 70 - 100 15-20
RAC 60 140 70 - 100 140

41 515/115 CD

4/26



D

D*K*

55 10
3 - EFRWIBRZER T
DS3K*-S*/10*-*K9T*/CM R~F mm
DS3K*-RK/10*-*K9T*/CM 47
e
4 ek
T
5
? 88.5
47

97.5

97.5

SB*, TBFITB* A [R] B {4 2k

170

hiE

% H . 44SHCIE:  1SO 4762 M5x30

LEL: 5 Nm (A8.8 igh)

ZAALIRG: M5x10

109.9
o[\
DS3K*-10*-*K9S*/CM
DS3K*-SA*/10*-*KIT*/CM
DS3K*-TAM0*-*K9T*/CM
DS3K*-TA*/10*-*K9T*ICM 8]
i
i i
e
| i -~ 806
0 p 0T 1 2 A
e = 01,504 | 605
—————————— 02,503 | 60

ST
41OR 1’52037 (9.25x1.78) - £ ££90

195 R el

Ji e /N B2 (6]

e iR B VA=S (S

(&R TNAVE R IIPRER) - X T 5 713
B RSS GG TNLE S AbRER) L5
16771

i B B M o 1

i L

HZR o HERMITI, W7

0| N[O O,

FL 4 e ¢ 1

41 515/115CD

5/26



D*K*

—— 54 —

97.5 100

97.5

DL5BK*-SA*/10*-*K9T*/CM
DL5BK*-TA/10*-*K9T*/CM

Pt e

SB*, TBFITB*A! [
LERTAZR A

™
i

e

FF515 10
DL5BK*-S*/10*-*K9T*/CM Rk mm

DL5BK*-RK/10*-*K9T*/CM L L
i

BT L I

a i !
ST

- =

5 |
i 945

62

DL5BK*-*/10*-*K9S*/CM

=

b= opr—d

.
L1

-1

P . et

i
3

d

-

7.5

100 8

206

i 'S . 4NSHCHZ K 1SO 4762 M6x35
X[E A 8 Nm (A8.8 IZie)
AEFLIRLG: M6x10

L

] A g

e 1 7 R A

S01, S04 66.5

$02, S03 66

ST
51~0OR 152050 (12.42x1.78) - 1290

iy 2k e

P /N B )

W) T3S SR

(B TNAVES AR - 0 T 5
B R GEF FNLE B bR HERL) W58
1674

i B T

R b D

R o BT, A7

(N[ O] O,

FL 2 ) 4

41 515/115 CD

6/26



D

4 - ATEXS3K, TREE MBS

TS 22 2 TV A oy MR D M SR TR B D

RIBATEXIR & ik,

RGP T, SFEERELRZBAET ERERARFTRERNTFRER.
RAEIR L _E 2 e D2 1 B AE, [T IS S AR SR Sy B AR A

RIEATEXIE S,

4.1 - BIATEXS 3
SRR ET N A A T S R S A B, S

D*K*

55 10

S E T AL L s R I AR R O AR,

Mexiag | o2 T SRS, ik, T, B R, A TR R A
ATEXIM2 | *KDMZ2 R IH0 FH05, LU T R BT AU 5 S 26 B B B 4
— B SRS, UL S

4.2 - WIATEX R

RAREB NFIVEE NLE
*KD2 TR & I12G IIC T4 Gb (-20°C Ta +80°C) & Il 2G IIC T4 Gb (-40°C Ta +80°C)
8% | €9 120 i T154°C Db IPes/IP6s (20°C Ta +80°C) | € 112D 1l T154°C Db 1P66IPGS (-40°C Ta +80°C)
*KD2 [T5 TR & 112G IIC T5 Gb (-20°C Ta +55°C) & I 2G IIC T5 Gb (-40°C Ta +55°C)
s | €120 ic T120°C Db IPesIPES (-20°C Ta +55°C) | €D 112D i T120°C Db 1PEE/IPES (40°C Ta +55°C)
L & | M2 1 T150°C Mb 1P66I68 (-20°C Ta +75°C) & | M2 1 T150°C Mb 1P66168 (40°C Ta +757C)

,7 ATEX 94/9/ECHE A MK BAR M 1HF 2755

& T b | IP66/IP68 | (- °CTa+ °C)
S5 . PR IR v ]
1= 5 3% e o s
= i) %I?ZEGC ;ﬁﬁj)ﬁ;oszgmﬁm%@é%mj#ﬁ (A&
DIERESSHIF

M2 = (5 3F) B

— B RAEG IR IR, BB 2.
2G = (i, SIARIED)

G1ER

& 2% (1K)
EEE 3% (21X)

2D = (3%, MAEIIR)

C12ER

EHT2E (21K)
H3hiE 133 (22X)

41 515/115CD

AR RAEPLIR Y S5 %

TS [ e R L
254575

B AR SR 24531

1= TH I HEM/EE SRR
IC = &R Tk - & A T IAFIIBA
C = & H T84 - & A TINARINBA

7/26



D*K*

F5HlE 10

D

4.3 - REMATEXSR

B kg R B2 R A E SRR RRRZE, B T HIRATEXFR G . S B R B SN ENURES RN T R IIRBUAT R B0 KE,  JFBT LR YR Sh ER3F
WETE, FEEx d” BFP(HIRLHE).

U, AR Bt O T R H AR I AR T A S A5 A B
R* TR Pl (St FL IR Pl ) B Y L PO TR P I
4.4 - LZEKATEXHRC

e | TR & 1126 Exdiic T4 ab (-40°C Ta +80°C)
*KD2 s
LR RS &9 11 20 Ex tb llIC T154°C Db IP66IIP6S (-40°C Ta +80°C)
e | HTUE & 1126 Exd 11c T5 Gb (40°C Ta +55°C)
*KD2 [T5 o
TR & 11 20 Ex tb llIC T129°C Db IP66/IP6S (-40°C Ta +65°C)
EROEEE |
*KDM2 T & | M2 Exd 1 T150°C Mb 1P66/IPGS (-40°C Ta +75°C)

,7 ATEX 94/9/ECHa 4> FIAH I3 A 145 B 155

& Ex T b| IP66/IP68 | (- °C Ta+ °C)
) J PR G
=7 Fiw PN _, g
= Wk T FEHIEC EN 60529bR1E (4 22 i &2 (LbAbA
=R T %% & 1 F2G250)
DIERE P s .
M2 = (1-35) B HL B EPLIES 5 2%
LR SR SRR, R R e e
2G = (%, VA UL g k] BRI
1 E
WHT22E(KX) — BWRIERR R R AL
BNEA T3 (2IX) | =3&H TR HEN/EE 5L
2D = (R, L) IC = & T4k - & A TIAMIBYL
e INC = & T4 2k - i@l T INARIINBAL
WHT22% (211X) AR aE il
H3h& A 132 (221X) d= =
tb = XUEFR I
4.5 - TIERE

BRI R IR R AR I (EN 13463-1) #EAT40 3¢, b e R M S UG T R T A 23 SR I Iy, R 28R AR R R
NSRRI 1, R m] PR A R R 2 CRITIRZ AW =D

BEVEE NFIVEEH NLE & RS WG T
TR T4 (“U1k) T3, T2, T1
*KD2 — -20/+80 °C -40/+80 °C o ) o
ATEX 11 2G TR T154°C (k) T200°C s # i
ATEX 11 2D K2 TS PR -20/+55 °C -40/ +55 °C T5 (i4k) T4,T3,72,T1
IR .20/ +60 °C -40/ +60 °C T129°C (#4k) T135°CHl T i
L
ATEXIM2 | *KDM2 20/ +75°C -40/+75°C T150°C -
R

41 515/115 CD

8/26




D D*K*

FF315 10
4.6 - LSS (fH £ 5%)
N 20°CHf L Tz BLe B R ENTE R
/\ A >, Y Lz Dl > >, —_ - 9
o M’[TVE]EE FIBELE W W (D)) +10% Vnom
[Q] [A] W] O
D12 12 7,2 1,7 20 DS3K*, DL5BK* 8.000 ins/hr
D24 24 28,7 0,83 20 DSP5K*, DSP5RK* 6.000 ins/hr
DSP7K* 6.000 ins/hr
D48 48 115 0,42 20 DSP8K* 4.000 ins/hr
D110 110 549 0,2 22 DSP10K* 3.000 ins/hr
SR 100%
4 °CH} b %
%lﬁul AR iz 20 CHJ iﬁ;l}lu IjJ,K Yty
() [Q] [A] [VA]
S N
110V-50Hz 0,19 21 HBHA (EMC) /10
R120 | 00 e 489,6 Y = 2004/108/EC
50/60 Ry
R240 | 230V-60Hz 20677 0,098 22,5 S R IP66 / IP68
240V-60Hz 0,1 24 4 4i%% (VDE 0580) HZE

R G TR R AR AL Pl T Y502k 60 Hz. R*ZAULE R JE ik iid 3 FL i AS BT, DR AR R A A — AR ity

5- HRERE

5.1 - L%

NT SR R SRR, WS R (1), R T RS E (4T, AR E E 55 R (3) 4R (2).

B AR T

A, AR E ) — AR L SO R T A RN (B) (M4 RS, A A& (I R RGN T i S,

TELL R FEAR AN, B — M (6) (MASRAER), AR R IR AR 48 B 2k 2 M) 5535 s SRR AT, MTIHAORSEILEN 13463-1454E, 255
TETEAE Dy R 0 BB R IR BT P 28 ST AR B S5 3 (B e A IR B K FLBEL A6 29100 Q).

(MR RS, AT B () A AR(3), KPS b (B B B T I, IFH114.9-6 NmiIHLA 5 [F 4 M [,
Fh A B DA R ATEX KR F R S 7«

KoT* K9S*

FI T B i FL R P I R R PR «

Bi):i ELZ R
A H L K 2.5 mm?
PN % K 2.5 mm?
AN A K 6 mm?

AT HELR B, MIuaE, FHshmire, Hoagud i T8RN - 20 °CHI+110 °C (iif N# 3 2l Vi B 1 1)) 82 M - 40 °CH|
+110 °C (WNLZ H 1)

FLZAE I (LRSI T, WLEE1TY) FUUrfd FAME A8 FI10 mmz [l FeL 45 .
41 515/115 CD 9/26



D D*K*

515 10
5.2 - HEIEERE
DCRM RACZ:HE
%ﬁi%ﬁ@&
HetE B ORIG 22 (W.555.371)
(555.377)
\\ ~o—fF—F—Fo—
+(-) o—— o . _ .
A o . -+
-+ o——
PE o T J___ s T J:_

5.3 - HFUEBRORM L FITT 5 o I
BRI L3, DAUEE - IREIERI R (IRYEIEC 60127451E, K3 x), B &S — ME AR R IR BITT G, 7 B DU BRI Bk
T o RIS 22 (K] U D) 25 b 25 8 AP PR PRI — B ORI 22 B R PN T ORI U BLAE SR Xz b, B P A s D AT IR

TR RERR A g, LT MR R, BSOS, AT R

AR IR 1 2 PR PR A P R WL OB/, SR BT R IO ARG 22 8T

HEKBUE R PSS IER 1T )
2R JB KA AFRHEIE [V] HE IR [A] FF&DIN 41571554 BORHEEH EEAILEENS
[A] Y|
D12 12 1,7 2,5 - 49
D24 24 0,83 1,25 - 49
D48 48 0,42 06 - 81 W
D110 110 0,2 0,3 - 309 LR ik
R120 120 0,21 03 -3
R240 240 0,1 0,15 -3

41 515/115 CD 10/26



D

6 - LS RBMEDSP*K*E S
6.1- i HES

D*K*

55 10

DS P - 110

o 3 I

4 ) N —
5=CETOP P05

5R = 1SO 4401-05 (CETOP RO05)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07)

8 =1S0 4401-08 (CETOP 08)
10 = 1SO 4401-10 (CETOP 10)

g it e —
LR P BB A “a”

KD2 = 935 HATEX Il 2GD, & T A48
KDM2 = H25 WATEX | M2, &5 3

LR (HL56.2717)

S* TA B RK

SA* TA02 TB02

SB*

BBl (AR 10-19, Sh A b
R A)

oEy

TR E R -20 / +80 °C

N = NBR Z &5 il (Frufk)

V = FPM 25 PRk 4

FH TR & -40/ +80 °C

NL = Z5HE i TR (T i)

s
I = W% (A& TIHEHLRES2 - S4 - TAO2 - TB02- S*2 - S*4.
WRTRE N, TGN EHSC)
E= JME
C = AEHTIER
(3&H-T-DSP7FIDSP8)

Z = PI4EH30 barlE & Al 8L

pilie/::
1 = Wix
E = 4M%

I :

C = LREAT e
D = = It G ek FE sl

P08 = HLREIR N JE WP 5 i 280 0,8 - i& T 1" DSP5 - DSP5R - DSP7

- DSP8
P15 = Hifi R R LR P O 5 4@ 1,5 - L& H T RDSP10

%7 I’IDSPSRK*FIDSP10K*, ZHEER, WHZALP - A - Bih O TAFE K 11 4420 barf 5. X FHR-S, H#EAMMERIT O KK JJE ARG S

JEFIR[3£350 bar. i it T % K 7375210 bar,
FET RIS, HnJE%H (FIaNDSP7HK®).

R WAL TR R AR AR A, R R A, TR R IRER, FRATAT DASR LI S e A R T A, S
F AR LT £k S5 b v B 1714600/ (GRB6 F7EHREUNT EN 1SO 9227 FifE, K56 % 5EARHEUNI EN 1SO 1028945 E).
X F e AR R, BRI IR S RE NG IWT.

4

M bR
iB. REHEHA
W (L)

&I IT5

Toilh LG,
254575,
ENCEAT RS R

ERZI)VA=Se (e

CM = i iP B T3 B SR AR
ERTNRIVE S MR
ANidE F T NLE%

CB = B¥IRE}

B TNLEH R ER
ﬁ?N%iﬁﬂV%}ii AR ERSE
TR, WAE167

RGBT

AR

T01 = M20x1.5 - ISO 261

T02 = Gk 1/2 - UNI EN 10226-2

T03 = 1/2” NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANSI B2.1)
0]

S01 = M20x1.5 - ISO 261

$02 = Gk 1/2 - UNI EN 10226-2

S03 = 1/2” NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANSI B2.1)
S04 = M16x1.5 - ISO 261

LRl R R T

L

D12=12V

D24 =24V -

D48 = 48 \/ Hiit (DC)
D110 =110V

R120=120V | .o

R240 = 240 V } 2t (RAC)

41 515/115CD

11/26



D

D*K*

F515 10
6.2 - [RSHLAE
S*Hy, SA*HY. SB*#.
24N HL R Bk 34 1AL R, A 1R, B
L o 247 (RS + AL 260 (PR Az + TARLLD

] ] ks
i
o e s
o T s
o el IHETH R

RK#!:
24tk 240
1R AEIK DA

A B
o2l [PlT
P T
RK IZE[X]EEIEVXI

HEE A
A B
SV 3 D o %
sne A H[HE
SA3 ﬂx%
SA4 IZE[HHE@W

TAZY:
AL, A
2TARL, FEE AL

cosle] [l
w ol T
TA02 ZE[Z:[HM%

PR Al Br

] Bl
sor 6 e
O i
s 0] [Tk

TB#Y:

ATk, B
2TARAL, FEE Rl

A B
wile] [elams
P T

O 3D
TB02 MHX] H MZE

7 - e RBE R RNRARSH

7.1 - K2R Ap-Q
(FEHRES0°C, HIBHIE36 Stk T illfe)

DSP5K* - DSP5RK*

LA
A
R p LI
[oar] 5 4
10 LA P—A | PoB | AST | BT
// Pl 7 2%
8 4 S1, SA1, SB1 4 4 1 1
// N 8 S2, SA2, SB2 3 3 1 2
6 7 / 2 S3, SA3, SB3 4 4 1 1
g / S4, SA4, SB4 5 5 2 3
4 r TA, TB 4 4 1 1
// Z
/ / 1 TA02, TB02 3 3 1 1
? _é_/// e RK 4 4 1 1
—, —
0 25 50 75 100 125 150 Wik R E
Q [I/min]
itIa
WAL G PoA | P_B | AT | BT | PoT
P o B 2
S2, SA2, SB2 - 5
S3, SA3, SB3 4 2 -
S4, SA4, SB4 5

41 515/115 CD

12/26



D D*K*

515 10
DSP7K*
BohrE
e il
5 4 IR P—A | PoB | AST | BT
10 / 3 o
8 / / S1, SA1, SB1 1 1 3 4
/ / S2, SA2, SB2 1 1 4 4
6 / S3, SA3, SB3 1 1 4 4
74 2
/// / 1 S4, SA4, SB4 2 2 2 5
4 N S TA, B 1 1 3 4
/ / % ~ TA02, TB02 1 1 4 | 4
2 / / / RK 1 1 3 4
/
Z -—
0 100 200 300 -
Q [I/min]
]
LA PoA | PB | AT | BT | PoT
P st 97 g 2
S2, SA2, SB2 - } - ; 2
S3, SA3, SB3 ; - 2 2 -
S4, SA4, SB4 - - ; - 4
DSP8K*
Ap B E
tbar] | 6 54 3 \
10 4 9 W
///// IR A P—A[P-B [ A>T [ BT
8 / / // ! Pl e £
S1, SA1, SB1 2 2 3 3
6 S
V4 4 e S2, SA2, SB2 1 1 2 1
//// S3, SA3, SB3 2 2 2 1
4 /
% v S4, SA4, SB4 4 4 3 5
/ TA, TB 2 2 3 3
2 TA02, TB02 2 2 3 3
RK 2 2 3 3
=
0 100 200 300 400 500 600
Q [I/min] Wi
]
VLAY PoA | P_B | AT | BT | PoT
P Xt o 1 2K
S2, SA2, SB2 - - - ; 2
S3, SA3, SB3 ; - 2 2 -
S4, SA4, SB4 - ; - - 6

41 515/115 CD 13/26



D*K*

7515 10
DSP10K*
Ap ,
[bar] BEiE
15 4 i
L RE P—>A| P—B | AT | BT
/ / 3 FEl otk
10 S 2 S1, SA1, SB1 1 1 1 1
S/ 1 S2, SA2, SB2 2 2 2 2
e é/ P S3, SA3, SB3 1 1 4 4
5 /44'// S4, SA4, SB4 2 2 2 2
Pz TA, TB 1 1 1 1
TA02, TBO2 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 RK 1 1 1 1
Q [I/min]
Wrefr B
ViLla
L AE PoA | P_B | AT | BT | PoT
P st o7t 2
S2, SA2, SB2 - - - - 3
S3, SA3, SB3 R - 4 4 _
S4, SA4, SB4 - - - - 2
7.2 - e EN TIERIR
DSP5K* . . .
EH DSP5RK* DSP7K DSP8K DSP10K
P, A, BORKIE 320 350 350 350
TOIEEY LR kR S 210 210 210 210
Yo KREH 210 210 210 210
/NS R 5-10 5-12 7 -14 6-12
WK T ) ER2 210 210 210 280
HR: DNREN NS E ST DO BARE, H2 R ERE D AUE RS R E .
ER2: PR FELRSEST TR, BAEHIMERIEIE. S0, v LU R pI 4 R130 barf# 2 vl i jd T i@ .
BT TR, BT RS R N B Z(OL 6.7, AR, BRI S, AN MR ST KR in40 mm.
. DSP5K* . . .
BAGE DSP5RK* DSP7K DSP8K DSP10K
Eh
REHLEE
210 bar 320 bar 210 bar 350 bar 210 bar 350 bar 210 bar 350 bar
S4 - SA4 - SB4 / 120 100 200 150 500 450 750 (VR | 600 ()
[I/min]
Hofth SRS 150 120 300 300 600 500 900 700

VERE: XS TDSP10K*ZYiH,

41 515/115 CD

TXESAE th [R] E5E A TS HLAES2 - SA2 - SB2.

14/26



D

7.3 - It )
R HU R AE LR e S TAE R 71100 bar, {4536 cStKT )
i, FEIRBESO°CHAF T, PAMIBTE@M M.

AR % o ) s 2 A R AT R R S AT I T

8 - S A k3
DSP*K* 3 e w14 ] A 38 m o ffe 42 i A i o
AR, Fo VAR Ml P R R

DSP5K*
DSP5RK*

pl

X: B M5x6H 4=
Y: 3 M5x6 [ T-4hit

DSP8K*

X: HELM6x8H T-4h%
Y: $#%M6x8H T4t

41 515/115CD

D*K*

#3515 10
i ] (£ 10%) ST PHT HL S P4
[ms] DC - RAC DC RAC
DSP5K* - DSP5RK* 70 60 160
DSP7K* 80 70 170
DSP8K* 90 70 170
DSP10K* 120 90 190
, DR
] 55
X Y
IE PFE AR = 2
Il PA 2 R Py i i
EE A RS 2 2
El A A P ik 2 i
DSP7K*

X: HiSkM6Ex8H] T4z
Y: HiSkM6Ex8H T4t

DSP10K*

{
|
\

P

X: 1%3LM6x8MH T4 %
Y. 3E3LM6x8H T4kt

15/26



D

8.1 - POZEE LR (C &)

DSP7K*FIDSP8K* M || ] 4% IR B R AL CP 11 2228 15 TR o 4 T4 T fizied, P EURI [ 3t 1 THEE (RS HLAE S2 -
S4 - S*2 - S*4 - TA02 - TBO2)R4x il i, 24Z0fF A ki®, A RESREE ST, KR F G K J145 bardt H

/N EN15 min.

CRR B RMERAMES.

ER: MTHERARETEEEIE, RIHARESE N 5 WA .

FABLESR, T AT IR IC (WL AR6.1711).
O BRIDSPTK*, 15 IR3E v] LA S 4 57,

DSP7K* DSP8K*
Y T
|
LT

m | I ‘

| I

* |

P |

SR N
Y: 3&kM6x8H T4kttt
9 - I

9.1 - EREATEES: C

AT i T 3 Sk O B, AT B S R P s AT R R A AT AT A

RIS I KT EE

VL7 ¥ 0 VF X 3R B BAT WU AN AT WLAG 2 (B0 3 ) B kAT Pk, A

SRR AT WU F4 X 1) T 421
A i LI, TN AERT B2 h N 7 BEC (LA 6.177)..

41 515/115CD

D*K*

F5HlE 10

HFHHME G 2R ERAP . 1T ER, 61T 591550266577 .

Ap
foar] “ DSP7KD2 DSP8KD2
20 ]
18 T
16 l //
5 77
payil
8 !
4 lf’ |
20 |

0 100 200 300 400 500 600 Q [l/min]

T2 Sk AT IR RPIR S R R B (BRI, B
s e 3 75 I _E AR SR RS K e (L2 7. 179)

S e
€ c—— L [L
DSP*K*-*IC @,,7,%17 7,<@
B
! |
o | 4
‘ A |
JRsF mm
DSP5K* . . .
Dspsrk: | DSP7K* | DSP8K* | DSP10K
A 280 319 401.5 520

16/26



D

9.2 - XWEYIHEERMH: D
1 2 5 LR R R 32 1 2 1) 22 B ME RS B XU it A% b 1, 7T % 2
FEHEAT ], AT SE BT R e

G BT, AT AETT B S D (WER6.1°).

9.3 - TEMRP AR

IR TAE S 3 R R 5 - ) Rt AR P T 22 1 AT
1 F00.81& | T-DSP5K*, DSP5RK*, DSP7K*fIDSP8K*
It 21.51& A T DSP10K*:

FEIT B S R (L 506.179):

P08 F-T'DSP5K*, DSP5RK*, DSP7K*#IDSP8K*
P15 A FDSP10K*

41 515/115CD

D*K*

55 10

DSP*K*-*/D
s mm
DSP5K* . . .
DSP5RK* DSP7K DSP8K DSP10K
B 218.5 225.5 254.5 310.5

DSP*K*-*/P*

) mm
DSP5K* . . .
DSP5RK* DSP7K DSP8K DSP10K
C 188.5 195.5 224.5 280.5

17/26



D

D*K*

7515 10
10 - DSP5K*FIDSP5RK* R i 41 7% 1 22 3% R~
DSP5K*-S*/10*-*K9T*/CM R~ mm
@ DSP5K*-RK/10*-*K9T*/CM
75
- 260
FL = Z—% FZ*E‘»Z*% FZ*E‘»:QA
| )——‘ : | | | |
@ b T—Tj \\777\\ a \\7‘7\\
=0
5
f 178.5
‘ 140
|
{ ‘ ] o ‘
T[T ‘ T[T ) |
{ op | @ | S
INRNS
100
— 31 120 31— DSP5K*-SA*/10*-*K9T*/CM
182 DSP5K*-TA/10*-*K9T*/CM
DSP5K*-TA*10*-*K9T*/CM
T T
S =
7o ngj,,,,ﬂg j:-@%
A #
i ii :
FIAR== N ¢ el R = |
U‘ML | -l T
~ ;guL 7777777
/ t | 1
SB*, B |
TB* i v i | S ]
gom L ||O0 | @ *
; 130
LA Y B 221
1 | 54OR %22050 (12.42x1.78) - 590
2/~OR #I2-2037 (9.25x1.78) - 90
2 | WikRekE
3 T NE R A
UL S VR SZAI (AT I) MAVE R, 5
TP R F Bl B 2R E GEH FNAIVE S riE = 40 mm
4 | B TR R R ST (E T NL B A b WERE2: AT TR, 4T,
A1) BLEE167T
5 | iliBhEsHg . 441SHC ISO 4762 1242 M6x35
6 | Wik BEED [ FHAE: 8 Nm (A8.8 124#%)
12 Nm (A10.9 #Z#:
| . ull *)
TE AT, AT wAEFLIRL: M6x10

41 515/115 CD

18/26



D

D*K*

55 10
11 - DSP7TK* & IR A28 R ~f
DSP7K*-S*/10*-*K9T*/CM JOT mm
G DSP7K*-RK/10*-*K9T*/CM
75
‘Flfzj‘»:fl?‘
@
I I
5
185.5
|
i
4.4
12.5 — 3
— 38 125 38 — DSP7K*-SA*/10*-*K9T*/CM
201 DSP7K*-TA/10*-*K9T*/CM
DSP7K*-TA*10**K9T*/CM
T T
f—r— f—r—
b I I I I
g g a
A i
Il Il
I Il
8 [ p

1| e
41 OR 5130 (22.22X2.62) - 90
2/~OR #/42043 (10.82x1.78) - fifi[F90

2 | prgekmE
3| FrE RN )

4 | P RTEIR 2IRE CER TNAIVE R K in
) - 0 T EIMER RS (& T NUSE R bRiE
) WEE167

5 | fBhHE T
6 | g5k Ak
7| w8k,

g BT, AT

~
7

SB*, TBM 777;‘; LTH ¥ “‘,77
TB* R i f‘—r‘ﬁ E—
[ZOA=A L | ‘ 1A @ 1 ‘ 1
L L w L w L L
L 130
2305

VR A ZE I E AT IROE IR) BIAMERSE, 1 R R
40 mm.

VB2, XN OB, W47,

VERE3: W THA (R ), 10,940 1) S E K

& H . 44~SHC 1544 1ISO 4762 M10x60
2/~SHC 1£#21SO 4762 M6x50

XEHAE: M10x60: 40 Nm (A8.8 1244 - 57 Nm (A10.9 1244)
M6x50: 8 Nm (A8.8 i) - 12 Nm (A10.9 iikt)

ZHILIRL: MBx12; M10x18

41 515/115CD

19/26



D

D*K*

F5HlE 10
12 - DSP8K* @4 B 22 R~
DSP8K*- $*/10*-*K9T*/CM R mm
® DSP8K*- RK/10*-*K9T*/CM
75
-\ 260
‘FL—::lﬁ‘
I ] I
T
5 T
176
126
|
42
| ‘
1
55
DSP8K*-SA*/10*-*KOT*/CM
DSP8K*-TA/10*-*K9T*/CM
DSP8K*-TA*/10*-*K9T*/CM
130
6 ﬁ) ‘FL—:——:{T ‘FL—:‘:{T
T ] A r Lﬁg R
r k @2// u\éy |—| I—l 3 b oo o a
w [ | T e === AR
o] @ a0 o= i
s L] _ Y : !
7, & [ B
[ ‘©l@\ | || W{‘VW; UJ_UU_HJ
| —3
o) e -—fwtet—H
Or 1\r /O /M‘* =
SB*, TBAT |
TB*AY [ HL 1 ‘
(A=A [
|
|
A T T
| | | | | | | |
L l L
| | i
ATy W W
1 | 410R 23118 (29.82x2.62) - fifl f£90
2/~OR 7 23081 (20.24x2.62) - fii[90 139.1
2 95 45 £k Pl 2775
3 | FIEE/NREEZEN VERR . W Z3% 01 ([ s AT ) RSN SF, i R T R R n40
T R F Bl B 2R E GEH FNAVE S riE mm.
4 ) - X F 5 IR RER R SF GE ] FNLE S bR VERR2: ST O Egide, A4,
) WEE167T VERE3: ST TFHAIR (A E), HEEEH10.9% 1) S E 24 .
5 4 B L T )
I 6 SHC ISO 4762 12 M12x60
6 RSP et (e
e LS 69 Nm (A8.8 i2H4) - 97 Nm (A10.9 1244)
7 s
TEERMITI, W7 ZREFLIEL: M12x20

41 515/115CD

20/26



D

13 - DSP10K*E! @4 A 223 R ~f

D*K*

55 10

DSP10K*-S*/10*-*K9T*/CM

JR~F mm

DSP10K*-RK/10*-*K9T*/CM

®

} 225

T
L@XA B J

ST

T | 44OR #'24150 (37.59x3.53) - 590
2/OR 753081 (20.24x2.62) - /90

2 | PR

3 | FEd N A
HA R I F 2 N 2R E GE A FNRIVE B iR

4 | BY) - T E MR RS (OE T NLE S R bR i
) WE1675

S | fhBhiEH T

6 HZEJe B

7 RS,
WM, BT

DSP10K*-SA*/10*-*K9T*/CM
DSP10K*-TA/10*-*K9T*/CM
DSP10K*-TA*/10*-*K9T*/CM

\ 270.5 A‘
232
182
=R 7!
| i
‘ 111
RS 7
19.7 — a6
—— 39 230
415 340 41.5 =—
423
SB*, TBA
AL E

- b
= @ Ll
47T B

|

A

] JE 1 — -

VR AR ZIE (e AR ) RIAME RS, T R

FEHE 40 mm.

vERR2, PN O i, W47,

% [E . 61NSHC k% 1ISO 4762 M20x70

SME4HAE: 330 Nm (A8.8 k)

LA LIRG: M20x40

41 515/115CD




D

14 - DSP*K*-*/10*-*K9S*/* (T &) s R~

D*K*

DSP7K*-*/10*-*K9S*/*

F5HlE 10

R~ mm

DSP5K*-*/10*-*K9S*/*
DSP5RK*-*/10*-*K9S*/*

=29 |
mgy

G/
71 g
J
/
/
/

/

©

£

>

62.9 —=

T

>

M AER | A MmE AR | A
S01,S04 | 150.5 S01,S04 | 157.5
$02, S03 150 $02, S03 157
0 2R Y
DSP8K*-*/10*-*K9S*/* 01,504 | 1865
S02, S03 186
DSP10K*-*/10*-*K9S*/* / ‘ | ’ T4 11 28 7Y A
S01,S504 | 2425
— @ f S02, S03 242

s
i /
8 | MmN 1
g | k.
TR, AT
22/26

41 515/115CD



D

D*K*

FF315 10
15 - ZEEETH
DS3K* DL5BK*
ISO 4401-03-02-0-05 ISO 4401-05-04-0-05
(CETOP 4.2-4-03-350) =405 (CETOP 4.2-4-05-320) 4=
~ 33ﬂ 508
—— 30.2 T —= 373 r
| —— 27
»—21.5ﬁ mr
167 —= -
12.7 ‘<_r o 30 —f
% 5.1 J 0.75 P T“’ r |
| — - * @ P
J 155 — {l} N | 0 A O B@\
329 0L AQTOB | a7 ¢8 ;100
! 1 o D C \M6x10
= S %7 © &
@7.5 (max) / \uj‘i?_t
@11.2 (max) “T'H

a4
M5

DSP5K*
CETOP 4.2-4 P05-320
~ 651 —=
~— 54 ﬁ—‘
- 508 —=
—= 37.3 =
—= 27 =
16.7 %—f*
32 ==
Sy M @6.3 (max)
L i
I T ‘

@11.2 (max)

DSP5RK*
ISO 4401-05-05-0-05
(CETOP 4.2-4 R05-320)

16.7
< 3.2
stae ¥
IR
¢ §
=
@11.2 (max)

41 515/115CD

DSP7K* 1016 DSP8K* 130.2
ISO 4401-07-07-0-05 88.1 ISO 4401-08-08-0-05 112.7
(CETOP 4.2-4-07-350) 6.6 (CETOP 4.2-4-08-350) |~ 100.8 —
" ' -~ 945
l=— 65.9 — . 77
= 50 = -~ 53.2 =
3 294 =
o ™ 18.3 © 17.5 *—'«
wy2 % ‘ oN® 56
Lo 1G]
11 el Py by - o [ &)
BISE Bl . TE—tntal!
mw,‘fﬁg \rT‘ \TP X 4 ©n¥ U N R $Y | — @25 (max)
P P T 0O | oY~ |
<3 } L Al /B ! S~ ;@ Al s Vo M12
' ‘Ag LD LY M10 | l L X 1
| pos =it RAOROY,
:@ﬁ\v ,,,,,, @
@17.5 (max) M6 6.3 (max) @11.2 (max) a7.5
23/26



D

D*K*

55 10
DSP10K*
1ISO 4401-10-09-0-05
(CETOP 4.2-4-10-350)
0
:rr' o 41.3
T%A
N
el
‘L[_) ~
g M 20
{
J 11.2 (max) @ 32 (max)
16 - FEHMN S
16.1 - CB - E¥fig#&t
S JRIR AR BB AR B, SEILA 47, I FL e 2R T 3h #E%%
I 2 B AMRAE . BT R 52 76— MRSUE L, BSR4 R !
TOMZRE, 2% 5 2 th T 2 P e B L
| |
W BT AN AR, MIFIGAR B, RS R T ) A -
P, HEEL,
BR BB AR FE R TATEX RS KT AT HEt, fRF
IR .
POT R4 T %2 4 FATEX S KL O 215 8, % B 3R
.
83
16.2 - CH - FHRTFFH M 2k
TR E T T ORI AR R R
NLZ3
T
r‘ﬂrﬁ%

w@y

142

127

27.5

—— 50.5 —

41 515/115 CD

24/26



D

17 - B4k
P25 2 00 B BT s e R £ % SRR P 05 I A R

G AR R, BRAR IR (G T 38-10 mmAgH Lk
« ATEX Il 2GD #1 | M2iAiE

o RAEIEAPRL: BRI

< BRIRIEA R RER IR

« INFRETEH . -70°C - +220°C

* G552 1P66 / IP68

« BEHHAE: 15 Nm

T T ERRAL, 35 R ATk i S HR R RS AR B -
R-SH#R: CGK2/NB-01/10
R#E: 3908108001

A5 HM20x1.5 - 1ISO 261 ABRLL, &M T HTO1RISO 1K A
ML ;DT O & RE I B, fEL 0 2022 T AE VL8 e A 2 Pl 2 )
LA fRIP66 / IPE8E 47554k .

RIEHiR: CGK2/NB-02/10
R1%: 3908108002

ZHE#GK 1/2 - UNI EN 10226-2[1 AMESr, & F T #T02F1S025%
R LE, AT IRIFIP66 [ IPESII &%, & 104k
LOCTITE® 243™ 5k # S ALUMR SUE 2 HiAE i 85 I 74 2R SURI 26 1 2.
],

18 - Wi

);

D*K*

55 10

o CH/SW 24

P CH/SW 24

|
|

FEHR: CGK2/NB-03/10
f%15: 3908108003

%2 1/2 NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANSI B2.1)#4r, 3& fil F 4
TO3RISOIEH LMY L8 ; S T IRIUFIPG6 / IPE8I #7554, & /i
ZifLOCTITE® 243™ 51 # RAUME SU8 22 AT FiL 45 S FE SR MR gUR 28
Pl 2 I .

BSHR: CGK2/NB-04/10
AR75: 3908108004

ZH S HM16x1.5 - 1SO 2611 A B4, & T S04 2T i £;
PE; eI AR S, (B R R L e AL B R, AT
1#1P66 / IPE8RT 452

AT E1S0 6743-4br HERIE )T T HL B HM I, fEHINBR (A 5N). X THFDR i (BEREE) , MHFPM %3 (f5V) o A1l

A, BIWHFA. HFB. HFC, &AM AR,

B TAEMIRE T80 °C I, K& SBURE MM BB T REM SR . TR RIHRUT M E KA A6 .

19 - &3

TR NFHABERAMEY FH R BE, FHERRE. bTATEXDEXBFRHREEES

By, REIAE TR AR B fEE.

FREX RN FRE AL ALRE, TR T 8 222 AN R SR A AUOE A I RKAY,

VAT LA S e MR T B A AR A Y I, 2 ) T BRI A B S A5 T Bl e T R TR

1.

D RS TS B R LTS B SR ) dor /ML, TN WA 22385 T < IRV AR A 5 R A e

41 515/115CD

WA e il KT

25/26



D

D*K*

F5HlE 10

20 - ZHIR

(W.FE4<51 000)

DS3K* DL5BK* DSP5K* DSP7K* DSP8K*

G R 1 76 PMMD-AI3G | PMD4-Al4G - PME4-AI5G | PMEO7-AI6G -
ERUnapiimEiLR= PMMD-AL3G - PMD4-AL4G PME4-AL5G | PMEO7-AL6G | PMES5-AL8G
P, T,A BARS 3/8” BSP 3/4”BSP 1/2”BSP 3/4” BSP 1” BSP 1 %" BSP

X, YE R - - - 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

R R (LAURMAT )T S R ECE BENE, A TATEXHE 2% T 11 2GDAI M2 R bk o

Yo AT 5 185 53 BB T AT AR R AL IR 2 B 22 O K SR, A 2 0 A o F B TR VA

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076

http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn

41 515/115 CD

REARN T F A, DR B S

26/26



